Характерные черты развития конституции в Афганистане

Научный руководитель – Зинковский Сергей Борисович

Чухвичев Всеволод Даниилович

Студент (магистр)

Российский университет дружбы народов, Юридический факультет, Москва, Россия E-mail: Chukvichev@yandex.ru

Данный доклад посвящен истории афганского конституционализма и правовых основ взаимодействия религиозного и светского права на территории Афганистана на протяжении его истории.

Республика Афганистан являет собой пример очень динамичного и неоднозначного развития светской и религиозной правовых систем. Его долгая и стремительная история развития, начиная с ... халифата и до сегодняшнего дня создал большое количеству внутренних противоречий. Кроме того, Афганистан все время был подвержен вторжениям и влиянию тех или иных пришедших на эту землю народов, колониалных империй, сверхдержав XX столетия. Это также породило постоянное контактирование афганского народа и его правовой системы с другими традиционными правовыми системами современности и прошлого. Однако догматика Ислама с культурной и социально-праововой точек зрения здесь всегда имела огромную силу, а на сегодняшний день претендует на главное место в правосознании населения.

Исторические условия развития Афганистана, сложившаяся там культура, разнообразие (в засимости от исорических преиодов) политико-правовых взглядов в этом государстве. Они главным образом повлияли на создание и изменение Конституционного строя государства и общих основ законодательной системы Афганистана.

В настоящем докладе планируется рассмотреть:

- 1. Кратко проследить генезис афганского конституционализма
- 2. Дать характеристику Конституции республики Афганистан
- 3. Охарактризовать влияние Исламской доктрины на развитие афганской конституции

Стоит отметить, что спустя несколько столетий постоянных войн, вторжений, разрушений и столкновений Афганистан постепенно становится самостоятельноым политическим игроком в СреднеАзиатском регионе.